

下雨天，车行处，雨水飞溅惹人怨，昨日——

# 一个道歉帖 暖了众人心

人行道塌陷后  
他一直站在雨中……

□记者 谢磊 见习记者 范瑞

昨日7时许，老城区环城西路与唐宫东路交叉口西北侧人行道突然塌陷，形成一个深约1米的大坑。秋雨中，市民马先生打伞站在路边提醒行人绕行。

记者赶到现场后看到，塌陷路面位于人行道正中央，距唐宫东路沿街商铺不足两米远，塌陷路面呈不规则形状，深约1米，一部分地砖已掉入坑内。两座箱式变压器紧挨塌陷路面，透过空洞，可以看到位于地下的变压器基座石砖。此外，两米外的路面也已下沉，积有大量雨水。

据附近商户马先生介绍，7时许，他刚刚打开店门营业就看到人行道塌了一个小坑。半小时内，塌陷面积不断变大。“路塌了，大家小心点儿，绕到一边走吧！”随后，马先生便撑着雨伞站在附近路段提醒行人小心。就在记者采访时，随着雨水的冲刷，不断有地砖掉入坑内。

让马先生担心的不仅是塌陷路面，他说：“变压器离塌陷地点太近了，而且基座也裸露了，雨再大一些，变压器会不会漏电呢？”

随后，记者分别拨通了洛阳市供电公司客服热线和市政建设集团有限公司涧东养护分公司的电话。

据赶到现场的市供电公司东城分公司工作人员介绍，这两座箱式变压器属于一万伏高压变压器，由于接线口和电缆在变压器箱体内，故不会产生漏电危险。

紧随其后赶到现场的市政建设集团有限公司涧东养护分公司工作人员，在塌陷路面周边放置了安全警示标志，并对塌陷路面进行了现场勘验。据这名工作人员介绍，他们将立即清理大坑，随后将开挖附近10余平方米的路面，通过向作业面灌入石料进行加固，再进行路面表层处理，最后重新铺设地砖。

(马先生获线索奖 50元券)



□记者 孙晓华/文 李卫超/图

近日秋雨绵绵，路上车来车往雨水飞溅，恐怕不少人对此都有怨言，不过，昨日网上一则道歉帖给我们带来了几多温暖。

网友“何必这样777”在帖子里说：“今早开车行至青年宫公交站牌处，因为要送老婆上班，就靠边行驶准备停车，没想到路边积水很深，把水溅到两位同志身上了。料想给您带来麻烦了，请原谅，我下次一定注意。”

此帖一出，立即引起网友关注，几名网友干脆跟帖也道起歉来——

网友“改装车1”说：“搭车道个歉，刚才下班从八号菜市场北往南走时没注意左边有个井盖，可能地势比较低，车猛歪了一下，溅了左边的人一身水，也来不及下车道歉了，在这儿向被溅水的师傅真诚地道个歉，是我不小心，以后一定注意！”

网友“大乐乐”说：“我昨天上午开车经过金业路，没看见路正中间有一个坑，结果把水溅到旁边骑电动车的人身上，深

表歉意。”

一个道歉接着一个道歉，感动了不少网友。网友“背后的精彩”跟帖说：“我也被过路的汽车溅过一身水，当时挺生气的，但是看到这些道歉帖，心里多了几分理解。其实下雨天雨水飞溅可能是难免的，从网友发帖致歉的文字中，我真切地感受到，类似这些日常生活中不经意的伤害，可能需要的只是你一声真诚的道歉，一句话就能温暖人心。”

# 看本地信息 只上洛阳网



## ·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

## ·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

## ·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

## ·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。